



106 ЛЕТ



ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ / ГОСАРХИВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Губернатор
Свердловской области
**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Дорогие уральцы!

Поздравляю вас с Днем образования профсоюзного движения в Свердловской области!

Федерация профсоюзов Свердловской области – одна из наиболее сильных и авторитетных в нашей стране. Профсоюзные организации региона надежно защищают интересы трудящихся, способствуют повышению престижа рабочих профессий, вносят весомый вклад в повышение качества жизни уральцев. Наши профсоюзы ведут активную работу по охране труда, обеспечению безопасных условий на производстве, развитию спорта, идейно-нравственному воспитанию трудящейся молодежи, оздоровлению детей, поддержке ветеранов.

По итогам прошлого года в Свердловской области обеспечен рост экономики и заработной платы. Укрепляется социальное партнерство. Уровень безработицы в регионе находится на историческом минимуме. Этих позитивных результатов удалось достичь во многом благодаря эффективной и настойчивой работе профсоюзных организаций.

Благодарю всех профсоюзных работников и активистов за весомый вклад в сохранение социальной стабильности в обществе, рост достатка и качества жизни уральцев.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе на благо родного края!



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области
**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые лидеры профсоюзного движения Свердловской области! Дорогие земляки!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днем образования профсоюзного движения в Свердловской области.

На протяжении 106 лет деятельности на Среднем Урале профсоюзных организаций они стали исключительно важным социальным институтом, обеспечивающим всестороннюю защиту интересов человека труда и активно участвующим в развитии гражданского общества.

Федерация профсоюзов Свердловской области включает в себя ассоциации профсоюзов работников бюджетной сферы, предприятий оборонно-промышленного комплекса, транспорта и связи, малого и среднего предпринимательства, профорганизаций студентов и насчитывает более полумиллиона человек.

Наш регион одним из первых в России начал развивать систему социального партнерства между профсоюзами, работодателями и органами власти.

Результатом этого эффективного взаимодействия являются положительная динамика основных социально-экономических показателей Среднего Урала по итогам прошлого года, конкурентоспособность продукции свердловских предприятий, социальная поддержка трудящихся, повышение реальной заработной платы.

С 2007 года действует соглашение Федерации профсоюзов с Законодательным Собранием Свердловской области. Представители ФПСО принимают активное участие в подготовке и реализации областных законов, регулирующих отношения в сфере труда, социальной защиты, социального обеспечения, высказывают свои предложения при формировании областного бюджета, совместно с депутатами ведут контроль хода детской оздоровительной кампании.

Текущее время ставит перед профсоюзными организациями новые задачи: защита прав мобилизованных работников и их семей, создание условий непрерывного производства на оборонных предприятиях, привлечение молодежи на промышленные предприятия области.

Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие активисты профсоюзных организаций!

Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия, новых свершений в благородном деле защиты прав человека труда!